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Klapptest – Grundrechenarten in Z 4 
 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse 

danach folgende Aufgaben.  

 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

  

51) (+23)· (-11) =        76) (-121):(+11) =       (-243)   (-11) 

52)  (+19)· (+3) =        77) (+10)· (+10) =        (+57)  (+100) 

53) (+503)+(-13) =        78) (+144):(+24) =       (+490)    (+6) 

54) (+120):(-15) =        79) (+308)+(-14) =         (-8)  (-294) 

55) (+168):(+24) =        80) (-199)-(-58) =         (+7)  (-141) 

56)(+234)+(+321) =        81)(-683)+(+171) =      ( +555)  (-512) 

57) (-520):(+10) =        82) (+290)-(+24) =        (-52)  (+266) 

58)(+366)+(+471) =        83) (+667)+(+55) =       (+837)  (+722) 

59)  (+75): (+3) =        84)  (-30)·(-11) =       (+25)   (+330) 

60)  (+39)·( -8) =        85)  (-56)·(+12) =       (-312)  (-672) 

61) (-27)+(-259) =        86) (-714)+(+29) =       (-286)  (+685) 

62)    0 +(+962) =        87)  (-27)+(-20) =       (+962)   (-47) 

63) (-600):(+15) =        88) (+400):(-40) =        (-40)   (-10) 

64) (+892)+(+76) =        89) (-406):(+14) =       (+968)   (-29) 

65)   0 · (-777) =        90)(-1093)+(+98) =           0   (-995) 

66)(+143)+(+239) =        91)  (+24)·(-13) =       (+382)  (-312) 

67) (-156):(+26) =        92)(+882)+(-873) =         (-6)    (+9) 

68)  (+21)·( -7) =        93)(+461)+(-461) =       (-147)      0 

69)  (+35)·(-13) =        94)   0 · (+236) =       (-455)      0 

70)  (+81)·(-14) =        95) (-734)+(-56) =      (-1134)  (-790) 

71)  (-86)·(+11) =        96)   (-67)·(-7) =       (-946)  (+469) 

72) (+1004)·  0  =        97)(-666)-(+120) =           0   (-786) 

73)(+295)-(+243) =        98) (-14)·( -39) =        (+52)  (+546) 

74 (+595)+(-689) =        99) (+955)+(+44) =        (-94)  (+999) 

75)(+1047)+(-46) =       100) (+113)· (+9) =      (+1001) (+1017) 

Ergebnis: 

___/50 P: 


